

Студенты СФУ — призёры краевого чемпионата по греко-римской борьбе

Студенты ПИ СФУ стали призёрами чемпионата Красноярского края по спортивной борьбе (спортивная дисциплина «Греко-римская борьба»): Юсуп Саркаров занял второе место (категория до 55 кг), Павел Соколовский стал третьим (категория до 97 кг).



Состязания прошли 23 мая 2018 года в Красноярске.

[Спортивный клуб СФУ](#), 28 мая 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/20407>